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A: 属性調査



B: フォーラムについて

1. 「保険フォーラム」と言うタイトルの印象 2. 今回の講演に対する期待との合致 3. 一番期待と合致していた講演

4. 2回目以降の話題についての希望
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C. アクチュアリーに関して

1. 興味は？

2. 受験してみたい？

3. 大学から受けたい援助



D. その他全般に関して

・とても面白いお話でした。僕は理系から経済学部に進学したので、今日の講演は大変身近な内容でためになりました。文理
の架け橋になれるよう、頑張っていきたいと思います。
・とても分かりやすかったです。ありがとうございました。
・理系出身者特に数学にも仕事があることがわかりました。
・今回のアクチュアリー会、経済学、実務と言う異なる3分野からの講演は、それぞれの保険業に対する見方が分かり、かつバ
ランスの良い講演になっていたと思う。今後も偏りの無いよう、バランス良く様々な角度からの話が聞ければよいと思います。
・学生・社会人共に得ることが多いフォーラムかと思いました。数理以外のことも扱っていて大変良かったです。
・貴重な機会をありがとうございました。学生向けと思いますが、社会人にとっても極めて有意義と思いました。
・保険販売以外の綿から保険のことを考える良い機会となった。商品開発の現場の意見なども聞いてみたい。

・本日はありがとうございました。保険会社に内定を頂いた塾生ですが、今から保険についていろいろ勉強しようと思っていま
す。アクチュアリーには数学などが得意ではないので、挑戦するのを諦めています。今後の保険フォーラムでは保険を取り巻
く環境、時事的なこと、保険制度、保険の今後の有るべき姿について詳しいお話しを聞けたらまたぜひ参加したいと思います。
・他大学の人間ですがとてもためになりました。

・大変勉強になりました。次回は室温の調整をお願いしたいです。
・アクチュアリー試験について、勉強方法などの体験談も聞きたかったです。

・数学の重要性を文科省の方に”実感”していただきたい。理系、文系のカベは、大学以上に官僚に根強いんじゃないです
か？まずはそこから変わらなきゃ！

・今日聞きに来る前は、”生命保険の未来について学術的な視点と実務の視点両方から考える”と言うイメージを抱いていたが、
実際開いてみると企業やアクチュアリー会の宣伝とも捉えられるような点が見られた。もっとそういう点は取り払って、俯瞰的に
アクチュアリー会や各企業が第一線で抱える実務的課題や数理的アプローチの仕方について詳しく論じて欲しかった。
・全般的にマイクのせいか、声が聞きずらかった。後ろの席だとまったくスライドが見えないので後ろにもスライドが欲しい。
・フォーラムにおけるテーマが分かりませんでした。
・社会人講演者は所属企業のPRをどこまで許すか検討する必要がある。
・講演の内容にばらつきがあり、今日の第1回フォーラムをどういった目的で開催されたのか明確でなかったように感じます。第
2回以降はテーマを明確にして目的に合った講演を多面的に期待します。
・学生向けならもっと生命保険の基本的なことを重点的にフォローした方が良い？（恐らく大半の学生はあまりよく分からないの
では？）例えば「保険料」「保険金」の違いも曖昧な中では、話についていけないかもしれないと思いました。あと音響設備のせ
いか滑舌のせいか何を言っているのかはっきり聞こえにくいです。
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